

@荥阳人 请为酷暑中的他们接力这封倡议书

尊重“城市美容师”的劳动成果,减轻他们的劳动量

本报讯 7月21日,荥阳市创建国家卫生城市指挥部办公室发出一封倡议书,呼吁荥阳市民尊重“城市美容师”——园林工人、环卫工人的劳动成果,减轻他们的劳动量。荥阳时报 张浩芳 通讯员 崔爱梅

倡议书

尊敬的市民朋友们:

在烈日炎炎的三伏天,我们也进入了国家卫生城市复审的决战决胜时刻。创卫工作让我们的城市更美丽,让我们的家园更宜居,因而得到了广大市民的衷心拥护和大力支持。不过当我们感慨于城市的美丽,当我们在室内享受清凉时,您是否想到我们的城市美容师——园林工人、环卫工人正在地表温度已达40℃的室外清扫垃圾。其实一年中的三百六十五日,当大多数市民还沉浸在梦乡的时候,园林工人、环卫工人们就已经穿梭在大街小巷,开始了一天的忙碌工作。当我们下班后在公园马路散步时,园林工人、环卫工人还在坚守岗位、美化家园。园林工、环卫工顶高温、冒酷暑、淋冰雨、披白雪,日复一日、年复一年,宁可一人脏,换得万家净。

园林工人、环卫工人是我们这座美丽城市的美容师,是创卫复审工作的主力军。夏季是一年当中环卫工作最艰苦,工作量最大的季节。为了尽可能减轻园林工人、环卫工人的劳动量,尊重园林工、环卫工的劳动成果,在此我们向广大市民朋友发出倡议,让我们共同遵守:

- ①各类生活垃圾杂物不乱丢乱扔,投放到垃圾桶内;
- ②塑料瓶、烟头、包装袋不要随意丢弃,放在垃圾桶内;
- ③拒绝车窗抛物;
- ④开车遇到他们,减速慢行;
- ⑤街面店铺有可能的话,请允许他们纳凉避暑;
- ⑥您方便的话,给他们送上一瓶水,让他们降降温;
- ⑦向他们问个好,为他们省点力,让他们歇歇脚,给他们一份爱。

和谐友善,尊重他人是城市最美丽的人文风景。广大市民的举手之劳,慈行善举,就能切实减轻园林工人、环卫工人的劳动强度,使园林工、环卫工感受到这座城市的浓浓温情。广大市民朋友们,让我们携手同行,共同创建洁净而有爱心的美丽家园!

荥阳市创建国家卫生城市指挥部办公室
2018年7月21日

荥阳供电公司 “三集中”助力客户 从容度夏

本报讯 7月17日,荥阳供电公司组织精干力量,采取“集中人员、集中时间、集中排查”的方法,在全市范围内对重要客户开展隐患排查治理工作,全面提升供用电安全管理水平,受到客户的欢迎和好评。

随着气温不断升高,荥阳市各重要客户供电负荷持续攀升,用电压力增大。荥阳供电公司提前制订切实可行的应对方案,确保迎峰度夏期间全市重要客户用电需求。该公司建立和完善优质服务常态运行机制和快速反应机制,通过不断改进服务方式,强化服务功能,提高办事效率,将煤矿、医院等重要厂矿企业列为重点走访对象,定期实地走访,逐一检查维护用电线路、配电设施,对发现的安全隐患及时消除。根据企业用电情况不同,该公司为大客户量身定制用电优化方案,指导企业科学安全用电,并及时宣传安全节能用电常识,引导企业合理安排生产,形成节约用电、安全用电的良好氛围。

同时,该公司在隐患排查治理工作中,将隐患排查与优质服务紧密结合起来,坚持客户用电无小事原则,推出了重点工业项目及大客户配套电力业扩工程“绿色通道”,简化内部流程,落实好客户经理负责制和客户首问负责制,对客户实行一条龙、无障碍服务,用实际行动践行“人民电业为人民”的服务宗旨,树立了良好的企业形象。荥阳时报 王世端 通讯员 孙红岩

荥阳公路局 积极做好 夏季高温养护工作

本报讯 近日,荥阳市公路管理局科学部署,重点抓好预防性养护和日常性养护工作,确保3条国省干线公路和4条市域快速通道公路安全畅通。

该局加大养护巡查工作力度,采取人工与机械相结合的作业方式对路面、清除路肩堆积物及时进行清扫,疏通边沟、涵洞,并特别加强对桥梁、急弯、陡坡、易塌方地段等重点防范路段的查看,做到发现问题及时处理。

针对夏季天气炎热的实际情况,植物生长加快的现状,该局及时做好各管养道路绿化浇水、除草,并做好夏季病虫害防治,及时对管养路段遮挡交通标识牌的行道树进行排查修剪、整理,提高公路的服务功能。

该局加强对一线职工防暑降温知识的教育,使其了解和掌握高温作业防护知识技能,做好自我保护,切实做到文明养护、安全施工。完善公路防汛抢险预案,调整充实应急抢险队伍,落实人员、装备、物资等各项准备工作,提高恶劣天气特情处置能力,对防汛机械设备进行维护保养,做好防汛机具、材料准备,建立险情实时上报制度,确保公路安全度汛。荥阳时报 任伟玉 通讯员 秦文利

烈日下的荥阳人

铁汉柔情的工程师张硕: 十几天没回家 梦里为儿子号啕大哭

他在工地暴晒了7个夏天

西四环快速化工程是郑州市民生实事之一。工程工期紧、任务重。施工现场一棵遮阳的大树也没有,巨大的旋挖钻机轰鸣,工人们在烈日下有条不紊地工作着。这位80后工程师主要负责现场施工工作。

烈日下的他,头戴安全帽,身穿短袖。他皮肤黝黑,胳膊外侧还有些发红。“我都已经晒伤很多次了。”张硕对记者说,“我还是喜欢过冬天,冬天虽然冷,但是有办法,可以多穿一些衣服,夏天热大家只好都忍着。”

工作中的他严肃活泼,时而低头测量数据,时而和同事交流工作中的问题。他说工程质量最重要,安全生产也同样重要。他说:“从前啊,有个哥们很会耍酷,工作都不戴安全帽。后来日子过得也特别安逸舒适,吃饭都有人喂。”他的诙谐让同事意识到了安全的重要性。

张硕是荥阳广武人,大学毕业后就从事这份工作,已经足足在工地暴晒了7个夏天。每一年夏天他都会觉得这是最热的,可是来年的夏天却更热。

他在工地的第一个夏天也用过防晒乳液,可是每天都在太阳下晒,依旧晒黑、红肿、脱皮。后来一年比一年黑。“变黑也有好处,牙齿看起来更白了。”张硕笑着说。

7月20日下午,郑州市西四环快速化工程工地的地表温度已经超过40℃。此时此刻,室内的人们也许觉得开空调也灭不了心中的骄阳烈火,可是工程师张硕和同事们已经在滚烫的柏油路上工作一个多小时了。
记者 姚辉常 文/图



忙碌的工作让他感觉愧对孩子

张硕家离施工现场很近,一个小时可来可回。可是因为工作忙,他经常连续十几天回不了家。最近一次回家是因为梦到儿子丢了。那天他上夜班,工作到夜里一点多才休息了一会儿。他梦到儿子不见了,怎么找都找不到。他在梦里号啕大哭,醒来就立刻回家了。回到家的时候才刚刚早上七八点,孩子都还没醒,他再三嘱咐家里人看好孩子,千万

别让孩子丢了,家里人还以为他魔怔了。他每次回家,不管多累,总要给儿子洗完澡后才休息。他给儿子洗澡时,儿子总是指着家里盛满水的小澡盆说是大海。去年,他就想带孩子去看看真正的大海,可一直抽不开身。“本来想今年能挤出两天时间,可眼看工期越来越紧张,估计今年也没时间去了。已经承诺了好几次,都不知道怎么跟孩子讲。”张硕说。

看到自己参建的工程成为地标,自豪感爆棚

张硕说,自己参建的住宅、快速路、大桥,有的都已经成为当地地标了。每次途经自己曾经工作的地方,想想经过自己和兄弟们的拼命工作,原来荒草丛

生的荒地变成高楼林立,原来泥泞不堪的小路变成大道通途,看着万家灯火,看着车水马龙,能修路架桥,改善民生,内心自豪感爆棚,流再多的汗水也值得。